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CONDITIONS OF SALE 
 

PRICES. The prices alongside each lot are the RESERVES. They are the starting prices for each lot. The minimum reserve is $8, 
and all lots set at this price should be examined closely as bargains may exist. 
AUCTIONEER. The appointed Auctioneer (Terry Finlayson) shall decide the work program for the auction. 
DISPUTES. In the case of a dispute arising, the decision of the Auctioneer shall be final. If necessary, he may re-offer the lot. 
BIDDING. The highest bidder shall be the purchaser. The Auctioneer shall determine the bidding advances (usually steps of 
approximately 10%). Where floor bids do not exceed the highest postal bid, that postal bidder will pay the reserve when no other 
floor or postal bids have been received, or one bidding step over the second highest postal or highest floor bid, whichever is the 
greater, if there have been other bids. 
VIEWING:  on the day of the sale only – from 12 noon – 1:55 pm. 
PAYMENT. May be made during the auction, but unless prior arrangements have been made payment is required at the end of the 
auction…cash is preferred. If paying by cheque, identification may be required. EFTPOS and major credit and cards (MasterCard or 
Visa only) are accepted but will attract a 3% surcharge to cover merchant fees. 
POSTAL BIDDERS. Please send  bids to TERRY FINLAYSON, 16B HAYES AVE YOKINE Western Australia 6060 on the bidding 

sheet no later than 6pm the day before the sale) or by email to "terryf@iinet.net.au no later than 6pm the day before the sale)..   Bids 
may also be lodged with Terry Finlayson at the auction venue on the day of sale, before 12 noon. PAYMENT IS DUE ON RECEIPT 
OF INVOICE. The Auctioneer may refuse bids from past tardy and non-payers. Dispatch of lots not sent registered is at the sole risk 
of the purchaser.  A charge for postage and packing may be made for all lots sent by post. 
POST AUCTION: All queries after the auction should be addressed to Brian Sweetapple at brian.Kerry@optusnet.com.au 
INSPECTION OF LOTS. Successful room bidders will be deemed to have inspected and accepted the lots before leaving the 
auction room. 
DESCRIPTION OF LOTS. The descriptions in the catalogue are as submitted by the vendors. Bidders are encouraged to inspect 
lots which have been described as ‘mint’ as in most cases such items will have been hinged. 
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Please buy the following lots for me at prices not exceeding those shown on the bidding sheet below.  These 
bids are made subject to the conditions of sale and it is understood that you will buy for me at as much below 
these limits as competition permits. I have read and agree to the Conditions of Sale. 
 
NAME (please print clearly) ………………………………………………………………………………… 

ADDRESS……………………………………………………………………………………………………
…… 

………………………………………………………………………………………. 
Postcode………………. 
TELEPHONE: (……………………) EMAIL ADDRESS: (……………………………………………………….) 
……………………………………………………………………………………………………………….. 
 

 MASTERCARD              VISA           (circle as appropriate) 
 

CARD NUMBER   ……………/……………/………………/……………… 

EXPIRY DATE   ……/…… 

                                               SIGNATURE             …………………………………………………… 
 

DISPATCH INSTRUCTIONS: Ordinary / Registered / Insured Mail? (see point 7) 
…………………………………………………………………………………………………….……………
… 

 
If the bidding sheet below is insufficient to record all your bids, please attach an additional bid sheet.   
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LOT No. TOP BID LOT No. TOP BID LOT No. TOP BID LOT No. TOP BID 

        
        
        
        
        
        
        



ABBREVIATIONS: ACSC = Australian Commonwealth Specialist’s Catalogue: APO = Australian Post Office:  BR = British: BW 

= Brusden White: CDS = Circular Date Stamp: Cnr = corner: Coll = collection: CSB = Commonwealth Savings Bank: CTO = 

Cancelled to Order: CV = Catalogue Value: Desc = described: Dupl = Duplication: Dz= Dzelme Catalogue: FDC = First Day Cover: 

FDI = First Day of Issue: FU = FU: F/V = Face Value: GU = Good Used: inc = includes/including: kn =known: L/mult = Large 

Multiple Watermark: M/sheet = miniature sheet: Mint hinged = MH: Mint lightly hinged = MLH: Mint unhinged = MUH: MVLH = 

Mint Very Lightly Hinged:  nr = near: O/print = overprint/overprinted: Perf/P = Perforation: pmk =postmark/postmarked: PMC = 

Postmarks Compendium Illustrated: PP = Parcel Post: PPC = Picture Postcard: PSE = Pre-stamped envelope: Reg’d = Registered: SG 

= Stanley Gibbons: S/Mult = Small Multiple Watermark: VFU = Very FU: VGU = Very Good Used: W/C = Well Centred: WMK = 

Watermark 

No             Category                                           Description                                                                     
  Res$                                     

1 AUSTRALIA Over 1,100 all MUH single stamps complete from 1966 1st decimal – mid 1991 : incl 2 
x $2 nav, 2 x $4 nav, all se-tenant strips, cream & white papers, perf varieties, early 
coil strips, booklet panes, few blocks 4 & mini sheets F/V approx $400. In good album. 
Worth a look 

150 

2 SOUTH AFRICA Selection various issues singles & blocks 10 
3 GUERNSEY SG 1, 2, 3 & hard to get 4 & 5 on French bank printing paper MUH CV over £55 35 
4 GREAT BRITAIN 2/6, 5/-, 10/- & £1 castles VFU 8 
5 GREAT BRITAIN 2/6, 5/-, £1, £2 QEII VFU 8 
6 GREAT BRITAIN 20p, 50p, £1, £1.50, £2, £5 QEII VFU 8 
7 GREAT BRITAIN £1, £1.50, £2, £5 early version & £1, £2, £3 later version castles VFU/FU 10 
8 GREAT BRITAIN 2 x £10 Britannia VFU 10 

9 AUSTRALIA CPS - VARIETY of 16 different types, all franked 8 
10 AUSTRALIA CPS - 2010 set of SIX - 60c STAMPEX - Mint 8 

11 AUSTRALIA CPS - 2009 set of SIX - 55c CONGRESS - Mint 8 
12 AUSTRALIA CPS - 2001 set of SIX - 49c ST PETERS - Mint (RARE) 8 
13 AUSTRALIA CPS - Three x set of SIX CTO ST PETERS 2001 (49c) 2002 (45c) 2004 (50c) 10 
14 AUSTRALIA CPS - Three x set of SIX CTO CONGRESS '99 (45c) 2001 (45c) 2002 (45c) 10 
15 AUSTRALIA CPS - Three x set of SIX x 50c CTO 2004 SALISBURY+ 2005 CONGRESS + 2006 

STAMPEX 
10 

16 AUSTRALIA CPS - Three x set of SIX CTO  LIONS 2005 (50c) GHAN 2004 (50c) and TANDANYA 
20Yrs (55c) 

10 

17 AUSTRALIA APO  1969 Postpak No. 1 - 50th Anniversary of 1st Flight in original pack 8 

18 AAT  APO  1972  Postpak No. PA3 - Cook Circumnavigation in original pack 8 
19 AUSTRALIA APO  1973  Postpak No. 20 - Metric in original pack 8 
20 AUSTRALIA APO  1973  Postpak No. 21 - Famous Australians in original pack 8 
21 AUSTRALIA APO  1973  Postpak No. 22 - National Development in original pack 8 
22 AUSTRALIA APO  1973  Postpak No. 23 - Christmas in original pack 8 

23 NETHERLANDS 70 assorted stamps between 1872 - 1980 (both sides) 8 
24 NETHERLANDS 7 BLOCKS / STRIPS plus 18 MINT stamps 1978 - 1982 (both sides) 8 
25 AUSTRALIA 1949 Booklet of 12 x 2½d KGVI stamps CV $100.- plus 30 
26 AUSTRALIA 3 used BLOCKS of FOUR:  1932 SS141,  1997 SS1643 & 1644 8 
27 ACCESSORY DAVO  10 x D3 envelopes, never opened 8 
28 ACCESSORY DAVO  10 x D3 envelopes, never opened 8 
29 AUSTRALIA Minisheet for Centenary of Army 15.2.2001 8 
30 AUSTRALIA CPS 1995 AUSTRAPEX set of SIX x 45c, Kangaroo/Koala  MINT 8 
31 AUSTRALIA CPS 1995 AEROPEX, set of Six x 45c,  Kangaroo/Koala  MINT 8 
32 AUSTRALIA APO 1970 Postpak No. 3 EXPO 8 
33 AUSTRALIA APO 1970 Postpak No. 4 ROYAL VISIT 8 

34 AAT APO 1970 Postpak No. 1A  Definitive Series with JAPANESE TEXT, FULL SET in 
MINT -  C/V $95. 

25 

35 WA POSTMARKS EFG only, all are “Y” names, Yakamia – Yuna. 100 lots some on cover 1/3 all priced on 
book 

15 

36 WA POSTMARKS All “G” ‘s 2000 on cover, Albany – Queens Park, 110 lots all priced in book 15 
37 WA POSTMARKS A & B. Albany – Byford, on Geo V, 24 lots & 4 swans 15 
38 WA POSTMARKS “C”,s Cannington – Cue on Geo V, 12 lots 8 



39 WA POSTMARKS D, E, F’s Denmark – Fremantle on GeoV, 18 lots 8 
40 WA POSTMARKS G – K Geraldton – Kununoppin on Geo V, 30 lots(Kalamunda 10 
41 WA POSTMARKS L – M Leederville – Mullewa on GeoV, 18 lots 8 

42 WA POSTMARKS M – O Mundaring – Onslow on GeoV, 18 lots  (Muradup) 8 
43 WA POSTMARKS P -T Pemberton – Tincurrin on GeoV, 18 lots 8 
44 WA POSTMARKS T – Y Toodyay – York on GeoV, 24 lots (Yealering Lake) 10 
45 WA POSTMARKS A _ Y on swans – A, B, C, D’s 90 postmarks, with Greenbushes Mills 20 
46 WA POSTMARKS L – Y on GeoV, A, B, C, D’s 78 postmarks with Youngs Siding  30 
47 WA POSTMARKS A – L 3 B’s & 2 B’s on swans, 90 postmarks in total 30 
48 WA POSTMARKS Un sold postmarks mix, Alexander Bridge, Alfred Cove, Agnew & 8 15 
49 WA POSTMARKS 105 mixed 3 B’s etc on swans most above average 30 
50 NTH NIGERIA SG 1 – 47 mixed M & U,  CV £180+ , 24 stamps  20 
51 HAWAII SG 27 – 73 mixed M & U   CV £300+ , 16 stamps  30 
52 LAGOS & Niger Coast mixed M & U CV £500+, 28 stamps (some VFU) 50 
53 UGANDA SG 84 – 93 mixed M & U CV £300+, 22 stamps (some rare) 40 

54 TANGANYIKA SG 45 – 91 mixed M & U, CV £150+, 27 stamps 25 
55 TURKS & CAICOS SG 1 – 181, mixed M & U CV £200+, 32 stamps 20 
56 SOUTH NIGERIA SG 2 – 51, mixed M & U CV £150+, 24 stamps 20 
57 FIJI SG 37 – 134c, mixed M & U, CV £250+, 35 stamps 30 
58 NYASSA Mixed mint, most fine, 20 stamps 8 
59 NEW HEBRIDES (English) SG 26 – 94 &  dues, 24 stamps CV £300+ mixed 30 
60 NEW HEBRIDES (French) SG F28 – 184 & dues, 25 stamps CV £500+ mixed 50 
61 MALTA SG 8 – 281 & dues CV £600+, 32 stamps – VH Cat 40 
62 JAMAICA SG 1a – 109 mixed M & U CV £600+ , 45 stamps H Cat 40 
63 BRITISH GUIANA SG 65 – 256 mixed M & U CV £300+, 20 stamps – some rare 25 
64 BRIT.  HONDURAS SG 16 – 142 mixed M & U CV £350+, 20 stamps -  some rare 40 
65 CHRISTMAS IS FDC’s – 2 x different 2002 Year of horse, 2003 stamps & m/s Year of Goat, fungi + 

1977 “The Twelve Days of Christmas M/S + 1978 “The Songs of Christmas” M/S 
10 

66 AUSTRALIA Panoramas FDC, values $20, $1.50, $1, 50c 12 
67 AUSTRALIA Tin decimal stamps 10 

68 MAURITIUS SG 59 – 306 mixed. M & U  CV £250+ 30 stamps 25 
69 SIERRA-LEONE SG 1 – 174 mixed M & U. CV £500+ 30 stamps 30 
70 MOROCCO AGEN. SG 11 – 148 mixed  M&U CV £200+ 58 stamps 30 
71 MOROCCO AGEN. & Tangier SG 178 – 342 mixed M&U. CV £140+ 38 stamps  25  
72 BAHAMAS SG 20 – 156 mixed M&U. CV £600+. 32 stamps 40 
73 BERMUDA SG 71 – 120 mixed M&U. CV £400+++ 23 stamps 50 
74 GOLD COAST SG 117 – 161 mixed M&U. CV £200+ 36 stamps 30 

75 REUNION SG 135 – 292 mixed M&U. CV£80+ 26 stamps 15 
76 SENEGAL SG 8 – 25 MH full set CV £300+ & few extras 40 

77 SINGAPORE 100 lots in book. Many sets. 100’s 40 
78 AUSTRALIA Decimal MUH gutter blocks of 4 75c Navigators with top selvage & 50c trees; snow 

gums, Wollemi pine, Boab, Karri & Moreton Bay fig (50c values), gutter strip of 20c 
stamps MUH/fine 

10 

79 AUSTRALIA Pre decimal 1913 – 1937 27 VF CTO stamps with excellent perfs & centering inc 
Kingsford Smith (4): 1/- black Melbourne Cent both perfs: no wmk Hermes & 2/- Silver 
Jubilee – lovely lot 

35 

80 WEST AUSTRALIA Mint selection 49 different mint unused stamps on Hagner sheet. 1861 – 1912 ranging 
from ½ d green – 2/6 QV blue/pink. An excellent lot – please inspect 

95 

81 AUSTRALIA 7 different MUH mini sheets 2006 – 2014: China 2006; 2013/14 ashes sheet; 2014 
birthday QEII M/sheet 4143; cent WWI M/sheet 4167; ballads M/sheet 4179; cent of 
KGV stamps M/sheet 4189 & 100th airmail anniversary M/sheet. Attractive lot 

20 

82 WEST AUSTRALIA 15 bar numeral cancellations 1 – 24 (4 only missing number) – very nice examples 
with very little duplication, noted noted blue cancels nos 2,3,12,15,18 &21. Also  violet 
no 10. Please inspect – total 58 stamps 

80 

83 AUSTRALIA KGV kiloware several hundred on paper – postmark & variety potential. Range of 
values 4d violet noticed. Inspection may reward, Nice clean lot. 

50 

84 AUSTRALIA July 2017 Perth Stamp & Coin show. Set of 3 mini sheets dated on different days of 
show. SG M/sheet 4658 (3 separates) MUH 

15 



85 SOUTHPEX Southpex 88 stamp folder in very good condition 10 
86 SOUTHPEX Southpex 96. 2 olympic cent booklets – 1 with horizontal pair attached by left selvage 

& the other by the right selvage. Fine condition. 
15 

87 SOUTHPEX Southpex 98 year of the tiger stamp booklet in very good condition 10 
88 AUSTRALIA AK Atkins FDC with “first day of issue” boxed handstamp in red 9 Sep59 1/- platypus. 

Very scarce 
10 

89 AUSTRALIA AK Atkins FDC with “first day of issue” boxed handstamp in red 26 Jul 61 5/- cattle. 
Very fine – very scarce 

20 

90 AUSTRALIA AK Atkins FDC with “first day of issue” boxed handstamp in red 23 Oct 65 5c 
Christmas. Good condition – scarce 

10 

91 AUSTRALIA AK Atkins FDC 16 Oct 72 accountants congress on special “first day of 
issue”/”statewide savings/and building society”/cacheted printed on cover. Very scarce 

20 

92 WA POSTMARK Balladonia A25 on KGV 1d red 14 Oct 15. Very scarce – fine 10 

93 WA POSTMARK (B)onnievale 3b on 2d yellow swan 3 Jul 06. Very scarce – useful part strike 10 
94 WA POSTMARK Canning Mills (Post & Telegraph Office) QRS 1 on pair 1d red swans – light strike in 

purple. Ink – date very light. Rare 
15 

95 WA POSTMARK (C)uddingwarra 3b. Blurry almost complete strike on 2d yellow swan 6MR (no year) – 
very scarce 

15 

96 WA POSTMARK Elleker A27 on 1 1/2 d green KGV date incomplete but Elleker complete - very scarce  10 
97 WA POSTMARK Gimle(t) D27 on 1d red swan (date blurred). Rated rare by Goulder 15 
98 WA POSTMARK Gindalbie A27 on 2d yellow swan. Date blurred – very scarce 15 
99 WA POSTMARK Greenough (savings bank) Sbii on 1d rose-red swan (?)Ap 04. Nice part strike – rare 15 

100 WA POSTMARK Guildford duplex DxPOino. Very fine strike on pair of 1d rose-red swans. Index “O” 
although prominent is not recorded in PMI or PMC. Most probably rare – nice example 

20 

101 WA POSTMARK Gullewa 3b in 1. 2 almost complete strikes on pair carmine-red swans 17 Sep 01. 
Rated rare by Goulder 

15 

102 WA POSTMARK Gullewa A26 on 2d yellow swan 30 Ja 1911. Very scarce & quite nice 15 
103 WA POSTMARK Hamel light almost complete 3d cancel on 1d rose-red swan 25 No 07 – rated 1 by 

Goulder 
15                                     

104 WA POSTMARK Highbur(y) 3b lovely clear almost complete strike on 2d yellow swan 4 Jy 07. Very 
scarce 

15 

105 WA POSTMARK Isralite Bay 3b fine bullseye example on 2d yellow swan 25 Oct 07. Very scarce 20 
106 WA POSTMARK Jarrahdale 3b-q on piece from PO form 30 No 09. Very fine. Quite scarce 15 
107 WA POSTMARK Kurnalpi 3b on 2d yellow swan 25 Oct 03. Note day, month & year inverted and 

reversed. Almost complete strike (variable). Rare 
20 

108 WA POSTMARK Kurraw(ang) 3b on 2d yellow swan 14 My 07. Rare 70% strike 15 
109 WA POSTMARK Lake Darlot 3b variable complete strike on 1d red swan 27 Nov – year very light. Very 

scarce 
15 

110 WA POSTMARK (Man)inga Marley A27 on 1d red swan 19 Ap (year blurred). Rated rare by Goulder 15 
111 WA POSTMARK Mayland(s) 3b in 2 on 1d rose-red swan 2 Ap 08. Rated rare by Goulder 15 
112 WA POSTMARK Maylands 3b in 3 on 1d rose-red 2 Ap 08 (same as previous lot). Rated rare by 

Goulder 
15 

113 WA POSTMARK Mt Sir Samual 3b almost complete bullseye strike on 2d yellow swan 28 Ap 03 Rated 1 
by Goulder (Rare) 

20 

114 WA POSTMARK Mt Sir Samual on 1/- olive swan wmk CR/CA 12 Sep 05. Very rare strike on high face 
value stamp 

25 

115 WA POSTMARK Mundijong 2c on 1d rose carmine swan 6 Au 06. Almost complete strike. Rated 1 by 
Goulder 

15 

116 WA POSTMARK Nangeenan  A26. 2 part strikes on horizontal pair 1d rose-red swans 10 Mar 08. blurry 
in places. Very scarce 

10 

117 WA POSTMARK New Norcia 3b in nil. Variable bullseye strike on 2d yellow swan 8 Se 08. Rated 1 by 
Goulder 

15 

118 WA POSTMARK North Fremantle 3b-9 in 4 on 2d yellow swan 18 no 00. Rated 1 by Goulder 20 
119 WA POSTMARK Perth 15 bar 3 in blue ink on 1861 1d rose. SG 138. CV £65+. Very scarce postmark. 

Nice clear combination 
25 

120 WA POSTMARK Hay Street East Perth 3b in1 almost complete strike on ½ d green swan. Very fine & 
scarce 

15 

121 WA POSTMARK Hay Street West 3b in nil on piece  from PO form 4 Au 08. Fine & very scarce 15 
122 WA POSTMARK Ping(elly) Savings Bank Sbi on 6d violet swan 25 No 06. Very light strike. Rated rare 15 



by Goulder 
123 WA POSTMARK Pintharuka D27 on KGV 1d red 25 May 18. Fine & part strike 10 
124 WA POSTMARK (Pre)ston Valley D27 on 2d yellow swan 11 Sep 05. Note PMI dates 16-05-08 to 17-

03-09. Nice clear scarce part strike 
20 

125 WA POSTMARK Redmond on 1 1/2d green KGV on piece 1 Ap 24. Complete fine & scarce 15 

126 AUSTRALIA 3rd wmk 5?- grey & yellow kangaroos: 4 examples 1 x VFU; 2 x FU & 1 with heavy 
parcel cancel & short corner. Nice range of shades 

35 

127 AUSTRALIA 1 Hagner with 48 x 2/- maroon roos & 2 Hagners with 95 x9d violet roos. Condition 
ranges from good used with faults to VFU. View to evaluate (143) 

30 

128 AUSTRALIA 98 used roos on showcards. 1/2d x 2; 1d x 4; 2d x 48; 3d x 36; 9 x 2 used blocks of 4 
with Brisbane parcel post roller cancels 

40 

129 WA POSTMARKS On swans – Barrabup D27;  Beenup D26; Black Range 3b (date inverted); Brunswick 
3b in nil; Burbanks 3b; Burracoppin A28. Nice clean group 

30 

130 WA POSTMARKS On swans – Cubballing 3b; Cunderdin 3b in nil; Cossack 3b; Condon 3b; Clackline B27 
(very scarce on swans); Chidlows Well 3b; & Carnamah 3b – another nice lot 

30 

131 AUSTRALIA 3rd wmk 2/- brown roos , 6 good – VFU examples with a range of shades. Quite a nice 
lot. 

35 

132 BOX LOT Small box with usual bits & pieces. Noticed range of POP’s with a combined FV of 
approx $10 & small box of oops & ends & some old album pages 

10 

133 AUSTRALIA Several 100 KGV in small box FV to 5d – quite a mixture. Condition appears to be 
better than average. Inspection may reward 

40 

134 AUSTRALIA Several 100 KGV in a tin. On showcards, in packets & envelopes. Partly sorted into 
values to 5d. Notices some nice 2d red-browns perf OS. All appear to be SMW 13 ½ x 
12 ½. Mostly FU – VFU. SG 103 CV £16 each. Why not check it out! 

40 

135 BRITISH CWTH Hagner sheet various countries QV – QEII but with majority of KGVI era, used 28 
stamps inc Gold Coast 10/-. Mint 12 stamps inc KUT 3/-. Total 49 stamps. Well worth a 
look 

20 

136 HAGNER SHEET 44 mint & used stamps – the majority VFU 10 
137 AUSTRALIA 27 4d orange KGV in wide range of shades mostly FU – VFU. Noted orange& yellow-

orange aniline, lemon yellow, pale orange yellow & orange buff. Lovely lot 
35 

138 AUSTRALIA 33 4d orange KGV stamps similar to previous lot. Stamps ranging from GU – VFU. 
Noted very nice lemon-yellow with a Beverley WA CDS. Another very nice lot. 

35 

139 AUSTRALIA Over 100 2/- maroon roos from 3rd wmk – CofA wmk which appears prominent. 
Condition varies from used with heavy postmark to VFU. Unchecked by vendor for 
varieties 

40 

140 AUSTRALIA KGV 1/2d orange. Unchecked by vendor for wmk or varieties. Noticed pairs & the odd 
strip. Good  - VFU (80) 

20 

141 AUSTRALIA KGV 3d blue perf OS on Hagner sheet. Condition generally fine condition.- used – 
VFU. Most appear SMW P.14. (49 stamps) 

20 

142 AUSTRALIA Hagner sheet with 74 x 4 1/2d KGV violet stamps. Most appear to be smw P.14. 
Unchecked by vendor for varieties. Careful inspection may reward. 

40 

143 AUSTRALIA Hagner sheet with KGV mixed values & 9d violet 3rd wmk roo & a pair of 9d CofA roos; 
KGV inc 1/2d green x 3; 1d red x 5; 2d orange x 2; 2d red x 2; 3d blue OS x 32; 4d 
orange x 3; & a superb 4d blue with (Li)on Mills WA CDS. Nice lot. Unchecked by 
vendor for varieties 

30 

144 WA POSTMARKS 29 items on Hagner sheet. Noticed Newcastle; Wokalup; Bremer (Bay); Cossack; 
Jennacubbine; Rottnest; Yandamindera; Naval Base; Shotts; Yuna etc. Nice lot – no 
duplication 

40 

145 WEST AUSTRALIA Some with useful postmarks.  (Mt) Sir Samual; Hakes; paid at Mt Barker in red; 
Yarloop; Wiluna; Roslyn Farm; Redmond; Latham. In all approx 25 stamps & another 
25 with useful postmarks 

20 

146 LEVANT 56 stamps on Hagner sheet QV – KGV inc block of 6 KEII 2d red & green; 1/2d green 
& 4d orange; KEII blocks of & 1/2d green KGV block of 4. Also 7 mixed pairs mostly 
superb FU with a few mint 

25 

147 SWITZERLAND 1854 imperf SG51 40r green. 4 close margins VFU. CV £100 15 
148 TRANSVAAL KEVII 1904 – 1909 5/- black & purple SG 270 & 10/- black & purple SG 271. Both VFU 10 
149 LEEWARD IS. 1913 3d purple/yellow SG 51 plate 8 lower right corner selvage block of 4. Fine mint 10 
150 INDIA QV – KEV high values SG 107 2r red & brown; QV SG 216 5r blue & purple; KGV 

OHMS 5r; KEVII 099 and “one rupee” on 15r; KEVII 069 & Jind State 1r brown & green 
Opt Jind State service. Nice group 

10 



 
151 

 
BRIT NEW GUINEA 1907 2/6d black & brown with horizontal wmk on thick paper SG 37 CV £50, MLH. 

Nice example 
20 

152 WA POSTMARK (B)ulong (tele)graph Of(fice) ors2, useful part strike on 4d chestnut swan 15 Mar 1  
(inverted) & 2nd digit missing. Rated rare by Goulder 

20 

153 BERMUDA 1906 4d dry dock SG 42 VFU. 1918 war tex overprint 56a mint no gum & 1920 war tax 
overprint SG 58 mint hinged. Attractive trio 

8 

154 BAHAMAS 1938 5/- purple & blue SG 156b & 1940 surcharge on 2 1/2d blue SG 61. Both VFU 10 
 

 
155 

BAHAMAS 
 

QEII 1954-63 1/- SG 211 FU; 2/- SG 212 VFU & 5/- SG 214 VFU & British Solomon 
Islands 8d SG90 FU & 5/- SG 94 VFU 

10 

156 ADEN 1939 KGVI high values 2 x 5r values SG 25 & 26 VGU. Still partly on piece 10 
157 NORFOLK ISLAND 1966 decimal currency red tailed tropic bird $1 overprints (2 sizes) SG 71 & 71a MUH 

pair (4) 
8 

158 NORFOLK ISLAND 1966 decimal currency 10/- red tailed tropic bird $1 overprints both sizes SG 71 & 71a 
in lower left corner MUH imprints blocks of 4. Scarce 

20 

159 HAWAII Early Hawaii with duplication – 1c orange (4); 1c green; 2c brown (3); 2c red; 5c red 
(2); 5c blue; 10c green & 25c blue & 2 portraits 2c Keneta & 2c red Keneta – 16 mostly 
used10 

 

160 GERMAN COLONIES “Yacht” types various colonies. Range of mint & used, light duplication. Values range 
from 1 pfennig – 3p pfennig  inc Togo & CEF overprints. All very good condition (34) 

25 

161 PITCAIRN ISLAND 1957 – 1963 QEII pictorials. 11 stamps from set of 12 (4d Pitcairn school missing) & 
2/6d with stains – remainder fine MUH 

10 

162 AUSTRALIA 6d purple-brown kookaburra CofA wmk WCG McCracken lower left imprint block of 4. 
Fine MUH 

10 

163 CANADA 3 imprint blocks & a single 3c KGVI purple perf/imperf DG 395 booklet stamp; SG 373 
2c black & brown imprint  block & SG 401 & 2 8c & 10c imprint blocks. All fresh 
appearance 

20 

164 CANADA 14 mint & 4 used stamps on a showcard. Mint stamps notes inc SG 288, 290, 295, 
297, 516 & 7,  SG D9. SG 53 1/2d black pair, 254q, 315, 268 & 302. All fresh & fine. 
Total CV £360 

60 

165 BRITISH  CWTH 3 items on stockcard. 1. Malta 6d violet & scarlet SG 165 pair VFU 2. Nigeria 1936 
2/6d black & ultramarine KGVI SG 42 VFU. 3. Northern Rhodesia 2/6d black & green 
1925 KGV SG 12 postally used with heavy CDS. Total CV £88 

15 

166 NEW ZEALAND Regional mostly Niue & Cook Islands pre QEII. 20 M/MUH – 1 used. Some duplication 15 
167 ASCENSION KGVI definitives on showcard. Values 1/2d – 3d, SG 38b, 39a, 39d, 40d, 40b, 41, 41q, 

41b, 42b. All M/MUH. Total CV £40. Nice lot 
15 

168 AUSTRALIA KGV 1d reds LMW – 29 GU – VFU stamps inc 2 blocks of 4, 2 pairs & 17 singles.  SG 
CV £500 & well worth a look 

50 

169 AUSTRALIA KGV 1d reds single wmk. 4 blocks of 4, 3 blocks M/MUH, fourth block MUH. SG CV 
£240 

40 

170 AUSTRALIA First day cards – Guthrie 1955 YMCA, WCS 1955 nursing & 1955 2/- green Melbourne 
olympics publicity. All very fine 

15 

171 AUSTRALIA KGVI 15 different imprint blocks of 4. 1d green; 1d maroon x 2; 1 1/2d green x 2; 2d 
red; 2d purple; 3d brown; 4d koala; 5d ram x 2; 6d kookaburra; 1/- lyrebird & 1/4d 
magenta. ACSC CV $370 

60 

172 TASMANIA 36 items on Hagner sheets inc Chalon heads (8 imperfs) & 4d proof. Inspection 
required – some mint – some used. High CV 

50 

173 TASMANIA 1863 1d black-red imperf SG 27. VFU with close margins. SG CV £42 10 
174 TASMANIA 6d dull cobalt imperf with 4 close to touching margins VFU SG 47 CV £140 20 
175 AUSTRALIA KGV 1 1/2d red single wmk MUH block of 4. Electro 22 positions 22 L15 & 16/21 & 22, 

cliché 22 with “halepence” variety ACSC 89 (22): CV $95 
15 

176 AUSTRALIA 1st wmk 2d grey roo perf OS with inverted wmk. SG 3w CV £150 MLH 25 
177 AUSTRALIA 3rd wmk 2d grey roo with variety “scratch from value tablet through map to “T” of 

postage. ACSC 7c(2)f CV $75 FU 
15 

178 AUSTRALIA 3rd wmk 2 1/2d indigo roo MUH ACSC 10A CV $400 – MUH extreme example 50 
179 AUSTRALIA 3rd wmk 3d olive-green roo with inverted wmk SG 37cw CV £48 VFU 20 
180 AUSTRALIA 3rd wmk 3d olive-green die I perf OS MLH SG O45 CV £75. Well centered 20 
181 AUSTRALIA 3rd wmk 6d ultramarine die 2b, SG 38d CV £90 MLH fluffy perfs 20 

182 AUSTRALIA 3rd wmk 9d violet die II perf OS SG O47 CV £120 MH. One short perf at right. Well 20 



centered 
183 AUSTRALIA 3rd wmk 1/- blue-green roo die 2b  SG 048b CV £90MLH. Tone spot at top. Excellent 

colours 
15 

184 AUSTRALIA 3rd wmk 1/- brown die II SG 41 MH CV £300 (tones gum) 30 
185 AUSTRALIA Smw 6d pale chestnut FU with variety “partly duplicated left frame” . Unrecorded 40 

186 AUSTRALIA Smw 1/- blue-green die 2B perf OS SG 0116 CV .£25 MH  10 
187 AUSTRALIA 2/- light brown 2nd wmk roo SG 29 CV £225 FU. Well centered with good perfs 50 
188 CHINA “Washu” sport set in tete-beche pairs MUH SG 2604a – 2609a. Superb condition 30 

189 AUSTRALIA WWII POW mail 29/3/42 censored “posta di prigioniero di Guerra” letter sheet from 
Australian soldier in “campo concentramento” Italia – Brisbane. VG condition 

10 

190 VICTORIA 1891 1 1/2d on 2d violet on grey postcard H&G 12. From Castlemaine – London 
cancelled 8 sided date stamp 19 Apr 97 down train Victoria. Excellent condition 

15 

191 VICTORIA 1878 post card H&G 2c  - 1d violet on cream stock from Mornington – Balaclava 
cancelled with Mornington numeral  duplex 18 Feb 79 with St Kilda transit. Excellent 
condition 

15 

192 WEST AUSTRALIA Fine range of Australian stamps perf “WA” inc 2/- roo, 1932 6d brown kookaburra; 
KGV 2d red CofA wmk pair & M/MUH block of 6 

20 

193 AUSTRALIA 2d mauve KGIV with CofA wmk SG 185a CV £170 MLH 40 
194 AUSTRALIA BCOF Overprint on 3d brown KGVI with misplaced overprint which extends into the right 

margin. SG 13 (var). Not catalogued. Fine MLH 
10 

195 AUSTRALIA BCOF Overprint on MUH 5/- thick paper robes SG 17 CV £140. Very fine 40 
196 AUSTRALIA 1930 1 1/2d red-brown KGV die I smw p 13 ½ x 12 ½  John Ash plate 1 N over N 

imprint pair with “S” of Ash damaged. ACSC $175 for block of 4. Very fine 
20 

197 AUSTRALIA 1930 2d scarlet KGV die 3 perf 13 ½ x 12 ½ MUH booklet pane with inverted wmk 
ACSC 102 Aca CV $525. Very fine 

150 

198 AUSTRALIA 1929 4d greenish-orange KGV smw perf 13 ½ x 12 ½ plate 3 John Ash imprint pair 
ACSC 116B(3)2 catalogued at $500 for a block of 4. MLH with minor gum toning 

50 

199 AUSTRALIA 1929 4d olive KGV smw perf 13 ½ x 12 ½ plate 3 MLH imprint pair hinge selvage only. 
ACSC 116A(3)2 catalogued at $500 for a block of 4. Very fine with fresh colour 

90 

200 AUSTRALIA 1932 ½d orange CofA wmk KGV electro 9  John Ash imprint block of 4. very fine MLH 
ACSC 69A(9)z CV $150 

35 

201 AUSTRALIA 1932 ½d orange opt “OS” fine CTO block of 4. Hinged with full gum. ACSC 69A(OS)w 10 
202 AUSTRALIA 1d green KGV CofA wmk MUH right selvage block of 4. ACSC 82B. Nice 10 
203 AUSTRALIA 1931 moss green KGV CofA wmk John Ash sans serif imprint . block of 8 MUH with 

small  crease. ACSC 82Dz well centered with good perfs 
25 

204 AUSTRALIA 1d green KGV CofA wmk overprinted “OS”. John Ash sans serif imprint block of 4. 
ACSC 82(os)z 

40 

205 GREAT BRITAIN 1858 2d blue, thick lines plate 7 showing variety "re-entry above T and W of TWO" 50 
206 GREAT BRITAIN Binder of used Queen Victoria to QEII. Quality poor to average 15 

207 CHRISTMAS ISLAND 2000 Year of the Dragon mini sheet overprinted "Armadale Kelmscott Philatelic 
Society 1980-2000" 

10 

208 AAT 2001 Australians in the Antarctic sheetlet 10 
209 AUSTRALIA 2009 Bicentenary of Australia Post - Classic Vehicles SES. RRP was $15.95 10 
210 CHRISTMAS ISLAND 2009 Year of the OX celebrating 23rd International Stamp Exhibition Hong Long SES 10 

211 AUSTRALIA 2012 Celebrating 50 Years Racing at Bathurst presentation pack. RRP was $30.95 20 
212 AUSTRALIA 2008 Centenary of Rugby League presentation book. Face value of stamps $90.00 30 
213 AUSTRALIA 2022 Newcastle Stamp and Coin Expo mini sheet 10 
214 AUSTRALIA 1956 3s6d booklet with waxed interleaves. SG SB32. SG Cat £85 20 
215 AUSTRALIA 1956 4s booklet with waxed interleaves. SG SB33. SG Cat £55 15 

216 AUSTRALIA 1953 3s6d booklet and 1960 5s booklet both with paper interleave. SG SB31 & SG 
SB35. Total SG Cat £45 

10 

217 GREAT BRITAIN 1d penny black with 4 clear margins. Cancelled with red Maltese Cross. A particularly 
good example but unfortunately is creased N to S through middle of the stamp. Barely 
noticeable from front of stamp. SG 1 

50 

218 GREAT BRITAIN Two 1d imperf red-brown both with 2 margins. Average quality examples. 25 
219 GREAT BRITAIN 2d blue (with lines) imperf vertical pair with 4 good margins. Unfortunately, as like the 

1d black above this has a crease W to E through the join however is only visible from 
the back. SG 14 

50 

220 AUST/AAT Hagner of Specimen stamps (32). Face value totals $67.75 8 



 
221 AUST & TERRITORIES Selection of mini sheets all CTO with gum. Australia (23) Christmas Is (5) AAT (6). 

Total Face Value $117.35 
20 

222 AUSTRALIA 1968 Soil Science & Medical Association gutter pair showing "needle in thumb" variety. 
ACSC 490d MUH 

15 

223 ACCESSORY Binder of mixed strip used hagner pages in good condition(40) 20 
224 HUTT RIVER Selection of sets (51) & mini sheets (6) on hagners 20 

225 BRITISH C'WEALTH 1977 Silver Jubilee sets (67) and mini sheets (20) in binder. Plus, GB Silver Jubilee 
Airmail Letter. All MUH20 

 

226 AUSTRALIA 9d violet kangaroo 1st wmk. Goo/Fine used. SG 10 10 
227 AUSTRALIA 1/- emerald kangaroo 1st wmk. Good used. SG 11 10 
228 AUSTRALIA £1 grey kangaroo 3rd wmk. Good used with a few short perfs at top. SG 75 Cat £350 70 
229 GREAT BRITAIN FDC range from 1970 through to 1997. 220 with mild duplication showing different 

cancellations 
20 

230 ACCESSORY Collector Card 3 pocket pages. Three packs of 10. New. RRP $60 40 
231 ACCESSORY Collector Card 8 pocket pages. Two packs of 10. New. RRP $47 30 
232 AUSTRALIA Remainder KGV collection in quality 32 page stock book. Singles and blocks 20 
233 N.W.P.I. Selection of used kangaroos & KGV on two Hagners (63) 20 
234 AUSTRALIA Used Australia KGV to 2000 in 32 black page stockbook in good condition 20 
235 USA Box of stamps off paper (000's) 10 
236 WEST AUSTRALIA Bag of Swans 2800+ 25 

237 AUSTRALIA 1997 International Stamp & Coin Exposition Shanghai '97 mini sheet 8 
238 AUSTRALIA 1984 Ausipex Paintings Specimen pack ($2, $5, $10) 10 
239 ACCESSORY Australia Seven Seas hingeless pages 1913 to 1992 in green volumes 1 & 2 binders 30 
240 AUSTRALIA 2022 Canberra Stamp Show 18-20 March 2022 Miniature Sheet 10 
241 QUEENSLAND 1882-95 £1 QV deep green. Wmk 6 twice sideways. Fine used. SG 165 25 
242 BRIT  COM’WEALTH Retired Circuit Sheets. PTSA $400+ 40 
243 WORLD Retired Circuit Sheets. PTSA $270+ 35 
244 WORLD Retired Circuit Sheets. PTSA $630 50 
245  NZ CINDERELLA  1937 New Zealand Government Tourist Offices. Sheetlet of 10 10 
246 GRENADA 1953-59 QEII Definitives (13) MUH SG 192/204 20 

247 SOUTH AFRICA 1947 Visit of Royal Family FDC 8 
248 AUSTRALIA 1988 Bicentennial issue. "Arrival" of Australia, Christmas Is & Cocos Is stamp pack 8 
249 BERMUDA 1936-47 definitive issue of 9. Good/Fine used. SG 98/106 15 
250 AUSTRALIA KGV ½d green single wmk inverted. Good used ACSC 63(a) 10 
251 

ACCESSORY 
Hagner binder (slight damage) with 30 double sided Hagners (5 strip x 17, 6 strip x 5, 7 
strip x 8) 

25 

252 ACCESSORY Cumberland binder with 40 2 strip FDC pages. Used but in very good condition 20 
253 AAT 2014 Antarctic Expedition presentation pack. Retail was $47.25 30 
254 AAT Seven Seas binder & slipcase with hinge less pages 1957 - 2013. Very good condition 20 
255 EAST GERMANY (DDR) Schaubek hinge less albums 1969 to 1980 (2). Good condition 25 
256 SOUTH SHETLANDS 1944-45 KGVI definitives. SG D1/8 Mint Hinged 12 
257 COOK ISLANDS 1966 Airmail issue (9). SG 185/93 Mint Hinged 15 
258 NORFOLK ISLAND 1966 First Decimal Currency including the 2 "a" numbers (14).  SG 60/71 Mint Hinged 8 
259 HONG KONG 1966-72 QEII (Annigoni) set (15) SG 196/210. Mint Hinged. Cat for MUH is £140 50 
260 AITUTAKI 1972 Cook Island flowers overprinted Aitutaki (10). SG 33/42 Mint Hinged 10 

261 ASCENSION ISLAND 1981 Flowers (15). SG 282a/296a. Used (CTO) 10 
262 BARBADOS 1990 Flowers (11). SG 921/36. Mint Unhinged 10 
263 BR VIRGIN ISLANDS 1985 Officials (15). SG O1/O15 15 
264 FIJI 1979 Architecture (no imprint dates) SG 580a/95a. Mint Unhinged 8 
265 

WORLD 
World retired circuit sheets 400+. Appear to have been compiled during the 1990’s. 
Reserve at .05c per page.20 

 

266 
AUSTRALIA 

Binder of pre-decimal mint & used (inc. roos), all states,  private perfins, postage dues, 
stamp duty 

10 

267 
WA POSTMARK 

COOLGARDIE duplex on pair of 2d yellow swans. Type DxL2 "D", Index 7 PMI rating 
1 

20 

268 WA POSTMARK GREENOUGH SAVINGS BANK on pair of 1d swans. Type Sbii, PMI rating 1 20 
269 WA POSTMARK YUIN in blue ink on pair of 2d roos. Type D30, PMI rating 1 30 



 
 

270 
 

AUSTRALIA  
VARIETY 

VARIETY 4d olive KGV SMW p 13½ x 12½ showing variety " white scratch from King's 
mouth to S.W. corner" ACSC 116(4)m. Mint hinged. Cat $250 

70 

271 AUSTRALIA  
VARIETY 

VARIETY 5/- roo SMW showing variety listed as " break in right frame opposite Vape 
York and two yellow spots west of Spencer's Gulf. This example only has one yellow 
spot. Parcel cancel. ACSC 45(D)ua. Cat $400 

100 

272 AUSTRALIA  
VARIETY 

VARIETY 5/- roo C of A wmk showing variety "Spencer's Gulf short". Parcel cancel. 
ACSC 46D(j) Cat $125 

40 

273 AUSTRALIA  
VARIETY 

VARIETY 4d olive KGV SMW p 13½ x 12½ showing variety " white scratch from King's 
mouth to S.W. corner" ACSC 116(4)m. Mint hinged. Cat $250 

70 

274 USA 1976 American Revolution Bicentennial sheetlet of the 50 State flags. SG 1613a. MUH 10 
275 COCOS ISLANDS 1987 CUP-PEX '87 sheetlet 10 
276 BARBADOS 1950 KGVI definitives(12). Mint Hinged SG 271/282 25 
277 BR. VIRGIN IS. 1938-47 KGVI definitives (ord paper) (12). Mint Unhinged SG 110a/121 35 

278 BR. VIRGIN IS. 1952 KGVI definitives (12). Mint Hinged SG 136/147 25 

279 BR. VIRGIN IS. 1964-68 QEII definitives (15). Mint Hinged SG 178/192  35 
280 CAYMAN ISLANDS 1950 KGVI definitives (13). Mint Unhinged SG 135/147 45 
281 F.I.D. GRAHAM LAND 1944-45 KGVI definitives (8). SG A1/A8 Mint Hinged 10 
282 F.I.D. SOUTH GEORGIA1944-45 KGVI definitives (8). SG B1/B8 Mint Hinged 10 
283 F.I.D. SOUTH 

ORKNEYS 
1944-45 KGVI definitives (8). SG C1/C8 Mint Hinged 

10 

284 F.I.D. SOUTH 
SHETLANDS 

1944-45 KGVI definitives (8). SG D1/D8 Mint Hinged 
10 

285 FALKLAND IS. 
DEPENDENCIES 

1946-49 KGVI thin maps (9). Mint Hinged SG G9/G16 
30 

286 GRENADA 1951 KGVI definitives (13). Mint Unhinged SG 172/184 25 
287 MALAYA-JOHORE 1948 Royal Silver Wedding. SG 131/132 Fine Used  15 

288 MONTSERRAT 1951 KGVI definitives (13). Mint Unhinged SG 123/135 40 
289 MONTSERRAT 1965 QEII fruits (17). Mint Unhinged SG 160/176 18 
290 ST CHRISTOPHER, 

NEVIS & ANGUILLA 1952 KGVI definitives (12). Mint Unhinged SG 94/105 
20 

291 ST CHRISTOPHER, 
NEVIS & ANGUILLA 1953-63 QEII definitives (15). Mint Hinged SG 106a/118 

30 

292 SOMALILAND 1942 KGVI definitives (full portrait view)(12). Mint hinged SG 105/116 25 
293 SOMALILAND 1951 KGVI definitives overprints (11). Mint Hinged SG 125/135 25 
294 TRISTAN DA CUNHA 1952 KGVI definitives (12). Mint Hinged SG 1/12 60 
295 TURKS & CAICOS IS. 1957 QEII definitives (14). Mint Hinged SG 237/250 50 
296 

AUSTRALIA 
1941 2d mauve KGVI margin block of 8 with bottom left stamp showing variety "Medal 
Flaw" ACSC 189e 

40 

297 AUSTRALIA Selection of fine used/used decimals. Mostly from the 60c era (150+) 10 
298 

AUSTRALIA 
1990 150th Anniversary First Stamp m/sheet FDC with incorrect spelling of 
Anniversary as "Anniverary" on cancellation 

10 

299 AUSTRALIA 2011 Premier's Flood Relief self adhesive sheetlet 8 
300 AUSTRALIA 2008 World Youth Day sheetlet 8 
301 AUSTRALIA 2016 400th Anniversary Dirk Hartog landing sheetlet  20 
302 AUSTRALIA Black Caviar Unbeaten in 20 Starts Presentation Pack 10 
303 CHRISTMAS ISLAND 2011 Lunar New Year SES commemorating Japan World Stamp Exhibition 8 
304 AUSTRALIA 2006 Dangerous Australians Special Edition stamp pack (inc. Red-Back Spider) 10 

305 
AUSTRALIA 

1999/2005 ** In S/Seas hingeless album. FV $660 does not incl P&S stuck down. Near 
comp. 

200 

306 AUSTRALIA 1971/90 FDCs unaddressed in PW album. (148 covers) 30 
307 AUSTRALIA Decimals ** to x2 each (total FV $40) in 'Importa' stockbook 15 
308 

AUSTRALIA 
Decimals in Lighthouse s/bk, some */u first 2 pp, then **. High fv, but many stained. 
(550+) 

15 

309 AUSTRALIA Decimals ** with fv $59. First page stained (fv $2.30), then all fine. Some duplication 20 
310 AUSTRALIA Decimals ** fv $245 in /Chinese s/bk, mostly fine, a few foxed in late 1980s 60 
311 

AUSTRALIA 
Decimals ** fv $309 in Chinese s/bk, all fresh, mostly 1990s with blocks, m/ss etc 
(100s) 

80 



 
 

312 

 
 

AUSTRALIA 

 
 
FDC album (VST, maroon) with 17 cover inserts and 12 FDC 

 
 
8 

313 
 AUSTRALIA 

1993/2003 in S/Seas hingeless, fv $800+, inc P&S, sheetlets. Clean, some 1993/6 are 
not ** 

300 
 

314 AUSTRALIA 1966/92 virtually complete ** in S/Seas hingeless. No 1971 Xmas blk/pane. Odd toned 100 
315 

RHODESIA 
inc N & S, R & N'land in Senator binder. Noted NR 1964 to 20/- *. Clean remnant 
collection 

20 

316 AUST TERRITORIES 2002 Year pack, complete with fv $12.40 8 

317 AUST TERRITORIES 1999 Year pack, complete, fv $16.20 8 
318 AUST TERRITORIES 1997 Year pack, complete, fv $16.50 8 
319 AUST TERRITORIES 2003 Year pack, complete, fv $12.40 8 
320 AUST TERRITORIES 2004 Year pack, complete, fv $18.30 10 
321 AUST TERRITORIES 2006 Year pack, complete, fv $16.40 10 

322 AUST TERRITORIES 2015 Year pack complete, RRP $27.95 10 
323 AUSTRALIA Various AP packs, gutter strips to 2022** fv $85+, and Christmas I 2002 Xmas m/s on 

FDC 
30 

324 POLAND 1919 to 2002 in large black leaved Lighthouse s/bk, */**/u inc 9 sets on FDCs unaddr 
(1000+)60 

60 

325 CANADA 1897 15c slate Jubilee unused (no gum). SG 132, £140*. Centred to left 20 
326 AUSTRALIA 1913 ½d Kangaroo, two MUH examples with light gum ageing. ACSC $30 x2 8 
327 NEW SOUTH WALES 1897 1d (1/-) Jubilee charity **, natural gum crazing. SG 280, cat.£55 10 
328 WEST AUSTRALIA 1863 1d lake SG 50, unlisted p13 sides, p10½ base. Possible reperf of former wide 

margin? 
20 

329 LABUAN 1904 '4 cents' surcharge pair with ovpt double,**. SG 136a cat.£375x2. Ceremuga cert 
(2007) 

60 

330 WEST AUSTRALIA ½d green wrapper with minor perf damage, unused. WR3. Former dealer price $125 20 
331 AUSTRALIA 1966 60c booklet, ed.V67/1, Helecon paper. ACSC B100B, cat.$130 20 
332 AUSTRALIA 1957/9 4/- booklet ACSC B60Bv. Waxed interleaves. Back cover thinned. ACSC $125 15 
333 AUSTRALIA 1964/5 5/- booklet ACSC B67Bdv, waxed interleaves. ACSC $275 50 
334 AUSTRALIA 1964/5 5/- booklet ACSC B67Ce, Ed.N2, Cat. $100 20 
335 AUSTRALIA 1964/5  5/- booklet ACSC B67Ld, Ed.N5. Cat. $100 20 
336 AUSTRALIA 1865/6 5/- booklet ACSC B70Cdv, waxed interleaves. ACSC $250 40 
337 AUSTRALIA 1913 1st wmk 3d olive Die I VVLH , ACSC $325 60 
338 AUSTRALIA As above, lightly hinged 50 

339 AUSTRALIA 1913 1st wmk 4d orange yellow, edge of cancel in top margin, no gum. ACSC $250 
used 

50 

340 AUSTRALIA 1924 3rd wmk 2/- maroon MLH, well centered. ACSC 38, $300 40 
341 AUSTRALIA 1929 Sm Mult wmk 2/- maroon, hinged mint, centered a little to left. ACSC 39, $300 30 
342 AUSTRALIA 1929 Sm Mult wmk 2/- maroon MLH, centered high 30 
343 AUSTRALIA 1932 C of A wmk 10/- grey and pink VFU. ACSC 50. cat.$300 75 
344 AUSTRALIA As above, fine used with 1939 cds 60 
345 AUSTRALIA 1929 Sm Mult wmk 10/- grey & pale pink, ovptd “SPECIMEN”  MVLH, nibbled at top. 

ACSC 49x 
80 

346 AUSTRALIA 1929 3d airmail type A Ash imprint block MUH. Top r stamp with 3 stained perfs. 
ACSC $250 

10 

347 AUSTRALIA As above, no stains, but with band of gum colour variation  15 
348 AUSTRALIA 1929 3d airmail plate 1 block ** with gum variation similar to above. ACSC $225 20 

349 AUSTRALIA 1929 3d airmail plate 2 block with similar gum variation 20 
350 AUSTRALIA As above, plate 3 block 30 
351 AUSTRALIA As above, plate 4 block 20 
352 NEW ZEALAND 1934 Trans Tasman FFC signed by Ulm, franked 7d T/Tas air, plus Aust KGV 1d 

green pair 
15 

353 NEW ZEALAND as above 15 
354 NEW ZEALAND as above, this and the previous two covers all with SYDNEY machine backstamps 

17.2.34 
15 

355 WEST AUSTRALIA Swan 2d orange SG25 margins close 15 bar – 3 10 
356 WEST AUSTRALIA Swan 2d orange SG24 15 bar 2 8 



357 AUSTRALIA Robes set (thin paper) FU 30 
358 NSW 5/- opt OS & SPECIMEN yuk gum mint 10 
359 AUSTRALIA 2d Kingsford Smith blk 12 MUH 10 

360 AUSTRALIA Roo 10/- w/c good used CofA wmk 50 
361 GREAT BRITAIN GV 10d mint 10 

362 AUSTRALIA 1971 Christmas blk 7 MUH 8 
363 WA POSTMARK North Fremantle postmark on 2 ½d swan 8 
364 AUSTRALIA 5/- roo CofA good used 10 
365 AUSTRALIA Navigators   £1, £2 w/c fine used 30 
366 NWPI GV 5d slightly left mint 10 
367 WA POSTMARK Greenbushes Savings Bank on 5d swan used 10 

368 AUSTRALIA 2d NSW Centenary  variety “man with tail” used 25 
369 WA POSTMARK Roo 5d postmarked Greenbushes Timber Mill – used 35 
370 AUSTRALIA Roo 3d variety “deformed coastline in bight above value circle” FU 30 
371 TUVALU Fish set (19) MUH 10 
372 NWPI Roo 1/- reasonably centered (small tone spot) mint 10 

373 NEW ZEALAND 1931 air set, Trans Tasman, 3d opt FIVE PENCE MLH 15 
374 WA POSTMARK £1 orange-brown on piece – postmarked BRIDGETOWN 150 
375 WEST AUSTRALIA   Swan 1d perf PWD misplaced – used 20 

376 AUSTRALIA Roo postmarks in small container 35 
377 WA POSTMARK Cover GV ½ orange x 3 cancelled Korrelocking , tea ad on reverse 40 
378 WA SWAN 4d carmine  opt “CROWN PAID” very scarce mint 60 
379 WA POSTMARK Swan 2d grey x 3 postmarked Fortescue 10 
380 WA POSTMARK Swan 6d violet x 2 telegraph Bamboo Creek 50 

381 WA POSTMARK GV 5d postmarked DOORAWARRAH scarce 75 
382 WA POSTMARK 1d carmine postmarked WARRAWOONA scarce 60 
383 WA POSTMARK 1d x 2, GV 1d, WA 2d yellow postmarked Winning Pool 35 
384 AUSTRALIA ½ green, 2d orange in small container as accumulated 15 
385 EUROPE Accumulation in good stock book 16 pages 10 
386 HUNGARY Accumulation in quality stock book 15 pages full worth inspecting 10 

387 INDIA Accumulation in quality stock book 12 pages 10 
388 MALAYA Mostly Malaya  accumulation in quality cookbook 16 pages lots of stamps 10 

389 WA REVENUE 1906 6d red R74 vertical strip of 4 20 

390 WA REVENUE 1906 10/- dull-green R79Aa block of 4 inverted wmk pen cancelled 100 
391 WA REVENUE 1906 15/- deep-green R80 normal wmk rare old cat $500 plus R80a reversed wmk 150 
392 WA REVENUE 1911 6d orange R97E centre set-off on reverse 25 
393 WA REVENUE  1911 10/- salmon R101 inverted wmk very low swan                                                                                       50 
394 WA REVENUE 1920 30/- bistre-brown R124B block of 4 rough perf short corner some side selvedge 

low swan 
50 

395 WA REVENUE 1922 2/- yellow-brown R133D smudged print unlisted 25 
396 WA REVENUE 1922 30/- olive-brown R139Bcd double perf 3 sides plus partly imperforated 100 
397 WA REVENUE 1917 £1 scarlet R112 misperforated 4mm no print top of stamp unusual 40 
398 WA REVENUE 1917 £1 scarlet R112 block of 10 1 stamp damaged short corner 150 
399 WA REVENUE 1951 £10 pale-olive grey R186A small swan 20 
400 WA REVENUE 1951 £10 myrtle green R186B small swan 30 
401 WA REVENUE 1966 $110 blue parrot white paper R200ll inverted wmk scarce 40 
402 WA REVENUE 1966 $20 magenta tortoise white paper R2001ll inverted wmk scarce 30 

403 WA REVENUE 1907 Tombstone £379 on single piece (3x£100-1x£70-1x£9 50 

404 WA REVENUE 1950 Railway parcel stamp 5/- Perth in green ink 20 

405 SOUTHPEX 1985 Southpex Booklet 30 
406 SOUTHPEX 1987 Southpex Booklet 30 
407 SOUTHPEX 1988 Southpex Booklet 30 

408 SOUTHPEX 1990 Southpex Booklet 15 
409 SOUTHPEX 1991 Southpex Booklet 15 
410 SOUTHPEX 1992 Southpex Booklet 25 
411 SOUTHPEX 1995 Southpex Booklet 15 



412 SOUTHPEX 2006 Southpex Booklet 10 
413 SOUTHPEX 2007 Southpex Booklet 10 
414 SOUTHPEX 2009 Southpex Booklet 10 

415 SOUTHPEX 2009 Southpex Booklet Anniversary Edition 15 
416 WA POSTMARK 1942 BROOME posT & TELEGRAPH ORS 3 very clear on piece rated 1 75 
417 WA POSTMARK 1906 GINDALBIE A27 on pair yellow swans closed 1914 gold mine rated 1-2 40 
418 WA POSTMARK 1953 HIGGINSVILLE  A25 complete on piece gold mine 25 
419 WA POSTMARK 1948 Lindon/KALGOORLIE  on Postal Advice on Delivery Card gold mine rated 1-2 50 
420 WA POSTMARK 1900 MENZIES REGISTRATION BRANCH ORS3 on piece pr grey swans rated 1 50 
421 WA POSTMARK 15 bar 7 Minninup on yellow swan closed 1882 30 
422 WA POSTMARK 1948 PORT DENISON E29 complete on piece  15 
423 WA POSTMARK 1913 WILGA D26-b violet ink closed 1985 complete on piece KGV 15 
424 WA POSTMARK 1961 PINEDALE Ea31 complete closed 1966 20 
425 WA POSTMARK 1910 SOUTH KALGOORLIE on pair red swans closed 1926 20 
426 WA POSTMARK 1902 TUCKANARRA 3b almost bullseye gold mine rated 1/2 40 

427 WA POSTMARK 1914 WAEEL A25 trimmed W on 1d roo rated 1 20 
428 WA POSTMARK 1906 WOLWOLLING 3b complete on piece pair red swans closed 1906 rated 1 75 
429 WA POSTMARK 1904 WYNDHAM CDS 6 index 1 block of 4  green ink light strike rated 1 25 
430 WA POSTMARK 1945 KORBEL A27 complete on KGVI closed 1971 10 
431 COCOS 1980 Full sheet 50 22c 25th anniversary not folded 8 
432 NAURU 1979 Full sheet 25 International year of the child  8 
433 AUSTRALIA 2004 Olympic Games sheetlet cancelled Flinders Street PO 10 
434 AUSTRALIA 1971 Christmas sheet 25 cream paper 25 
435 AUSTRALIA 1967 Full Sheet 100 folded 4c World Congress 10 
436 AUSTRALIA 1969 Full Sheet 100 folded 5c Harbors 10 
437 AUSTRALIA 1971 Full Sheet 100 folded 5c Cook noted as 1st print ? 15 
438 AUSTRALIA 1995 Full Sheet 50 45c St Valentine's Day CTO  Nice 15 
439 AUSTRALIA 1956 Full Sheet 80 3½d Government NSW folded noted listed variety? 20 

440 AUSTRALIA 1951 ½ Sheet 80 2½d chocolate KGVI small faults  8 
441 AUSTRALIA 1951 Full Sheet 144 folded 3d red KGVI in booklet form 2 panes cancelled Victoria 

Park high catalogue 
90 

442 WA REVENUE 1954 1/- turquoise The Hospital Benefit Fund 30 
443 WA REVENUE 1955 1/9 blue The Hospital Benefit Fund 30 
444 WA REVENUE 1955 3/6 magenta The Hospital Benefit Fund 15 
445 GREECE Substantial collection, 1861 – 1986 m &  

\\\u in Schaubek album 
100 

446 BOX All sorts – inspect 10 
447 CANADA Collection in stockbook 15 
448 USA 5 MUH sheets of Christmas seals, 1960 – 1978. CV $USD 250+ 20 
449 AUSTRALIA Decimal blocks in stockbook 25 
450 USA Box of modern USA/Canada on paper – 100’s 10 

451 AUSTRALIA Small collection of the 1978 > birds series  20 

452 AUSTRALIA Decimal collection FU >1978 in Seven Seas album 10 
453 ALBUM Springback album with large number of new quality album pages 10 
454 HAGNERS Quality album with 30 as new Hagner sheets – various types 15 
455 AUSTRALIA 2010 Australia Post Eagles pack 8 
456 NEW ZEALAND Large Chinese stockbook full of mint NZ blocks 25 
457 BOX All sorts – inspect 10 
458 HAGNERS Album with 30  as new Hagner sheets – various types 15 
459 AUSTRALIA Box of 100’s Australian covers 15 
460 WA POSTMARKS Large shoebox of WA postmarks 20 
461 AUSTRALIA Large shoebox of Australia, on/off paper 15 
462 AUSTRALIA 1929 Centenary of WA joined pair of the rarer claret shade MUH. Normal included for 

comparison. ACSC 138B. Cat $250 
150 

463 AUSTRALIA 1932 5/- Harbour Bridge. VLMH with small thin on one perf. Well centred. SG 144 200 
464 AUSTRALIA 1937 3d blue KGVI Die I block of MUH. SG 168. Cat £260 200 
465 AUSTRALIA 1938 3d blue KGVI Die II showing variety "Ink Stripping White Face & Leaves” Used. 

ACSC 194c. Cat $175 
100 



466 BAHRAIN 1948 Silver Wedding. MUH. SG 61/62 20 
467 BARBADOS 1948 Silver Wedding. MH. SG 265/266 10 
468 AUSTRALIA 2000 Sydney Olympics Opening Ceremony sheetlet 8 

469 AUSTRALIA 2000 Paralympian of the Year sheetlet 8 

470 AUSTRALIA 2008 Gold Medallists sheetlets (14). Face value $70 35 

471 AUSTRALIA 2010 Winter Olympics Gold Medallist sheetlets (2) 8 
472 AUSTRALIA 2016 Gold Medallists sheetlets (8). Face Value $80 40 
473 AUSTRALIA Decimal used 1966 onwards in quality 64 black page Lighthouse stockbook 50 
474 ACCESSORY Used 64 black page Lighthouse stockbook in good condition 25 
475 ACCESSORY Album for 100 FDCs or letters in long format. New. Current retail $44 25 
476 ACCESSORY Vario binder & slipcase containing 10 x 3 strip clear pages and black interleaves. New. 

Current retail $90 
65 

477 ACCESSORY Binder with 20 x  2 strip & 20 x  3 strip double sided used Hagners. Good condition 30 
478 AUSTRALIA 1942 2d bright purple KGVI coil pair. Used with short perfs on left side.  SG 185a. Cat. 

£75 
15 

479 AUSTRALIA 1990 Aust-Soviet Scientific M/S & 1989 Urban Environment booklet both overprinted 
for NZ 1990 World Stamp Exhibition 

10 

480 CHRISTMAS IS. 2002 Year of the Horse Zodiac sheetlet 8 
481 AUSTRALIA 2014 KGV Centenary of Stamps concertina pack 25 
482 AUSTRALIA 1934 Centenary of Victoria p10½. MH SG 147/149 20 
483 AUSTRALIA 1937 150th Anniversary of NSW. MH. SG 193/195 10 
484 AUSTRALIA 1993 Counter Printed stamps (NPC1) on First Day Cover 8 
485 AUSTRALIA 1995 Counter Printed Stamps on cover with Singapore Stamp Exhibition cancellation 8 
486 AUSTRALIAN 

TERRITORIES 
Seven Seas album with hingeless pages for AAT 1957-1989, Christmas Is 1958-1990 
and Cocos Is 1963-1990. 95%complete with mix of MUH or MLH  stamps. 

100 

487 BOX Collection leftovers. Includes duplication of Rhodesia/Zimbabwe MUH & FDCs 20 

488 AUSTRALIA 2/- brown 2nd wmk kangaroo. Well centred, GU with Sydney parcel cancel. SG 29 Cat 
£225 

60 

489 AUSTRALIA 5/- kangaroo 3rd wmk. GU. SG 42 30 
490 AUSTRALIA 5/- kangaroo small multi watermark. GU. SG 111 30 
491 AUSTRALIA 10/- kangaroo small multi watermark. GU. SG 112. Cat £500 125 
492 ANTIGUA 1953-1962 QEII definitives (15). MUH SG 120a/134 60 
493 ANTIGUA 1966-1970 QEII definitives (16). MUH SG 180/195 30 
494 BAHAMAS 1948 Silver Wedding. FU SG 194/195 20 
495 BAHAMAS 1965 QEII definitives (15). MUH SG 247/261 30 

496 BARBADOS 1948 Silver Wedding. FU SG 265/266 15 
497 BARBADOS 1953-1961 QEII definitives (13). MUH SG 289/301 50 
498 FIJI 1948 Silver Wedding. FU SG 270/271 10 
499 BR. CARIBBEAN 16 page stockbook of sets/part sets. A couple of other regions included. Mixed 

MUH/MH/Used 
10 

500 ACCESSORY PRINZ 7 strip single sided binder pages (10). New 15 
501 ACCESSORY PRINZ 5 strip double sided binder pages (10). New 23 
502 ACCESSORY PRINZ 7 strip double sided binder pages (10). New 23 
503 ACCESSORY Prinz 16p black stockbook (Red cover). New 15 
504 ACCESSORY Prinz 32p black stockbook (Red cover). New 35 
505 AUSTRALIA Box of used decimals off paper. 1966 onwards 10 

506 AUST. VARIETY  1d roo Die I showing variety "1 flaw west of Tasmania - 2nd state" ACSC 2(B)fa. Cat 
$125 

50 

507 AUST. VARIETY 1d roo Die I showing variety "right outer frame dented opposite Brisbane" ACSC 2(B)o 
MUH.  

40 

508 AUST. VARIETY 1d roo Die II showing variety "notch lower left frame - substituted " ACSC 3(E)dc. 
Damaged corner. Cat $150 

40 

509 AUST. VARIETY 1d roo Die II showing variety "white flaw over N of ONE-substituted cliche " ACSC 
3(F)e 

30 

510 AUST. VARIETY 1d roo Die II showing variety "white flaw joining Tasmania to first N of PENNY) ACSC 
4(G)g 

20 

511 AUST. VARIETY 1d roo Die II showing variety "cut throat" ACSC 4(G)j 30 
512 AUSTRALIA OS overprints Sydney Harbour 2d, 3d & Kingsford Smith 2d GU 15 



513 AUSTRALIA OS overprint Kingsford Smith 6d SG 139a – slight thinning  20 
514 AUSTRALIA 2d roo 2nd wmk SG 24 GU 8 
515 

 
AUSTRALIA/WORLD A treasure hunt! Est 3000+ good quality off paper stamps, other bits & pieces in large 

Darrell Lea tin – some duplication 
15 

516 BOX Australian on & off paper 10 
517 TIN World on & off paper 10 
518 WORLD Returned circuit sheets priced at $180.00 15 

519 WESTERN AUSTRALIA A 5/- & 2/6 Stamp duty stamps on a small piece of a document. (Mining Registrar 
Lawyers) 

20 

520 SOUTH AFRICA Pre Decimal & Decimal Used & Mint in an Album 30 

521 GREAT BRITAIN Box with range of GB material including Machins 75 
522 LUGGAGE LABEL Airmail ex Melbourne circa 1930’s. String still attached. 20 
523 WA POSTMARK POST & TELEGRAPH. Midland around 50% strike on ½ d orange. SG: 165. 20 
524 WA TELEGRAM 10th Feb.1949 in Envelope with POST & TELEGRAPH postmark LEEDERVILLE 55 
525 WA TELEGRAM Dec 1942 with POST & TELEGRAPH postmark SOUTH PERTH. 40 
526 WW11 COVER 1942. CHURCH ARMY. Passed by Censor stamp. 10 
527 WW11 COVER 1944. AMF Passed by Censor.  10 
528 WW11 COVER RAAF Western Australia.  8 

529 ANARE COVERS I x Heard Island (1947) 2x Macquarie Island (1948, 1949). 20 
530 AUST COVERS 4 covers from 1940’s/1950’s  15 
531 WA POSTMARKS Selection Pre-dec. WA Postmarks incl Forrest, Bruce Rock, Hollywood Repat.  15 
532 MALAYSIAN  STATES JOHORE 1949 $5 green & brown. Used. SG: 147. 10 
533 MALAYSIAN  STATES JOHORE 1949 $2 green & scarlet. Used. SG: 146 8 
534 MALAYSIAN  STATES KEDAH 1959 $5 brown & bronze-green. Used. SG: 114. Lightly Hinged. 10 
535 MALAYSIAN  STATES KEDAH 1959 $2 bronze green & scarlet. Used. SG: 113. Lightly Hinged. 10 
536 MALAYSIAN  STATES KELANTAN 1957 $2 bronze-green & scarlet. Used. SG: 93. P: 12.5. Lightly Hinged. 8 
537 MALAYSIAN  STATES MALACCA 1960 $2 bronze-green & scarlet. Used. SG: 59. Lightly Hinged. 8 
538 MALAYSIAN  STATES PENANG 1960 $5 brown & bronze green. Used. SG: 65. Lightly Hinged. 10 
539 MALAYSIAN  STATES PERAK 1950 $2 bronze-green & scarlet. Used. SG: 147. Lightly Hinged. 8 
540 MALAYSIAN  STATES SARAWAK 1875/1895. Used selection. 10 
541 MALAYSIAN  STATES SARAWAK 1950 $5 CTO Used. SG: 185. Lightly Hinged. 10 

542 MALAYSIAN  STATES NORTH BORNEO 1941. WAR TAX OVERPRINT. Mint Lightly Hinged. SG: 319 8 
543 STRAITS SET/MENTS 1902 25c (SG: 116) 30c (SG: 117) Used. 8 
544 STRAITS SET/MENTS 1935 Silver Jubilee set. Mint Lightly Hinged. 8 
545 STRAITS SET/MENTS 1937-41 $5 Green and Red. Used. Hinged 8 
546 BMA MALAYA Good selection of used BMA. Not complete. 10 
547 AUSTRALIA PNC 2011. Fairy Meadow. 18 
548 AUSTRALIA PNC 2012. Medical Doctors 15 

549 AUSTRALIA PNC 2011. Lest We Forget. Minor Damage on cardboard case. 40 
550 BOOKLETS Australian Christmas Booklets 1 x 2012, 2 x 2014 (different) 25 
551 BOOKLET Australian 5/- 1965. 2 panes of QE2 5d Red. SG: SB38. 20 
552 AUSTRALIA 2014 Xmas Stamps Mint.6x65c Gift-Foil; 7x75c Tree-Foil;4x$2.55 Angels; 4x$1.70 

Bells.   
18 

553 AUSTRALIA 2015 Xmas Stamps Mint. 7x65c Gift; Sheet 10x65 Doves-Foil.  8 
554 AUSTRALIA Various years 22x Foil Xmas stamps. MNH. 8 
555 BOOKLETS Things That Sting (10x70c); Carnivorous Plants (10x60c).  8 
556 CHRISTMAS ISLAND 2010 Souvenir Sheet. Beijing International Stamp & Coin Expo. No 4182/8000 15 
557 CHRISTMAS ISLAND Postally Used Mini sheets 2018 Year of the Dog; 2020 Year of the Rat. 12 
558 CHRISTMAS ISLAND Mini Sheets on FDC. 2011; 2012; 2013; 2014.   8 
559 CANADA stock Book, 580 stamps, 220 different from KGV to QE2, check for 

 variations, coils, watermarks etc. 
20 

560 RHODESIA stamps in album,68 unhinged mint, 100+ fine used 15 
561 LONDON  2010 

OVERPRINTS overprint folder with 4 Australian mini sheets.   
15 

562 AUSTRALIA Film Institute post office pack 10 

563 TEA TOWELS Linen/cotton tea towel of the 4d Koala stamp     10 
564 TEA TOWELS Linen/cotton tea towel for the 3d Kookaburra stamp 10 
565 AUSTRALIA 10 post office packs, early decimal 8 



566 AUSTRALIA 10 post office packs, early decimal 8 
567 AUSTRALIA 10 post office packs, early decimal 8 
568 AUSTRALIA 10 post office packs, early decimal 8 

569 AUSTRALIA 10 post office packs, early decimal 8 
570 AUSTRALIA 10 post office packs, early decimal 8 
571 AUSTRALIA Captain Cook Post Office Pack, unopened  8 
572 AUSTRALIA Centenary of AFL mini sheet, fine used   8 
573 AUSTRALIA Australian decimal perforations, 21 different pairs.   8 
574 AUSTRALIA Pre decimal 100 each 3d red, 3d green KGVI, 2d green QE. 9d platypus, 

50+50 each 3d 100 years gold, 50+50 each 3d Federation, + 50 2/- 
crocodile, all on paper,  

8 

575 PAPUA NEW GUINEA Mint unhinged 0 sets  8 
576 ENVELOPES Over 100 used decimal envelopes including many Perth companies 8 
577 POST CARDS 19 post cards and a boxed silk engagement card    8 
578 PLASTIC PAGES 29 plastic pages to take cigarette cards or stamps, in ring binder 8 
579 EXHIBITION SHEETS Pack of 100 new high quality exhibit pages. 10 
580 EXHIBITION SHEETS Another pack of the same quality exhibit pages. (100 sheets). 10 
581 WA SWANS Tin of swans in envelopes, sorted from DLR issues to 1913. Retiring collectors extras. 

Many 100's 
30 

582 WA SWANS Plastic tub of 1d red swans on/0ff paper Many 100s. 15 
583 AUSTRALIA Hagner page Kangaroos used to 5/- x2. Useful small lot.  (40 ). 15 
584 AUSTRALIA Pack of Inward covers etc: from early 1900s Inc: Netherlands Indies, Nicaragua, 

Victoria to SA, Japan to Sydney.  (7 ). 
15 

585 WEST AUSTRALIA 1854 1d black swan imperf, 31/2 close margins, void grid cancel. Condition fine. 35 

586 WEST AUSTRALIA 1863 1d Carmine and 6d Dull Violet NO watermark, perf13. Well-centred used copies. 16 

587 WEST AUSTRALIA 5d Bistre, V/Crown wmk: PERF 11 used. Rated very scarce. Acsc cat: $100. 15 
588 WEST AUSTRALIA Crown/A wmk: 5d Bistre PERF11 FU. 4x wmk: sideways right and 4x left. Acsc cat: 

$20 each. 
16 

589 WEST AUSTRALIA PPC with Brownhill 3b, 25-09-07 index 4, Two clear strikes on 1d red swan . 35 
590 WEST AUSTRALIA 1901 Presentation set with 7barDO cancel. ( 13 of the 14 set ). ( missing 2d Cr/A 14 

wmk ). 
120 

591 WEST AUSTRALIA UPU set of 18 with 4ring concentric circle cancel. ( Missing 21/2d WcrA and 8d C/Cr.) 
Inc: 1d WcrA which is not recorded. 

350 

592 WEST AUSTRALIA UPU cancel on 2d yellow V/Crown wmk: UPRIGHT. Not recorded in WASG guide!!. 10 

593 WEST AUSTRALIA UPU cancel on 5/- Pale green V/Crown wmk:. Condition fine. 10 
594 WEST AUSTRALIA 1932-33 Financial Emergency tax selection including 1/- to  £1 2x and scarce 2d, 2x 4d 

rose, 2x 1/- green. ( 10 ). 
55 

595 WEST AUSTRALIA Financial Emergency Tax 1932-33. Scarce £5  purple used. 200 

596 AUSTRALIA 1909 Postage due 5/- Rose-red & green ( D90 ). FU, Perth Poste restante cancel. 
Acsc cat: $70. 

10 

597 WEST AUSTRALIA Frank Stamp. Works and Railways WA W535.1. Canc: on piece Perth DxL2-2 index4, 
1894. Rated R. 

40 

598 WA BULK Tub of WA swans used.  1000 +. 45 
599 WA POSTMARKS Box WA swans in envelopes sorted A-Y + barred numerals, letters etc:.Postmark 

potential,100s. 
20 

600 AUSTRALIA KGV 1d red Large mult: wmk:. Listed shades, FU. ( 5 ). Acsc Cat: $334. 20 
601 AUSTRALIA 1924 1d green KGV. Plate 4 major flaws (6). Inc: nick TLF, neck flaw, RA joined, NY 

joined, Run N, Secret mark. 
12 

602 AUSTRALIA 1924 11/2d red KGV, single wmk: FU. UNLISTED Flaw,"Major distortion of "P" of 
postage". Electro unknown. 

50 

603 AUSTRALIA 3d Blue KGV,Small mult: wmk:, Type A, shades & punctured OS. ( 6 ). Acsc Cat $120. 10 

604 AUSTRALIA 3d Blue KGV,Small mult: wmk:, TypeB, A, shades & punctured OS. (4 ) Acsc Cat: 
$100.     

10 

605 AUSTRALIA 4d Olive KGV,Small mult: wmk:. O'Printed OS. VFU Acsc cat: 116(os) $28 8 

606 AUSTRALIA 21/2d Blue Kangaroo 2nd wmk: w/c pair fu,+ variety 9(2)e, heavy coastline to WA. ( 3 
). Acsc cat: $130. 

15 

607 AUSTRALIA 9d violet kangaroo 3rd wmk:. Three shades + Small os. ( 6 ). Well centred FU. Acsc 
cat: $215. 

12 



608 AUSTRALIA 9d violet kangaroo CofA wmk:. Variety 29da Thin necked Roo retouched . VFU  Acsc 
cat: $40..                                                                                                   

8 

 
609 

 

 
AUSTRALIA 

 
1/- Blue-green Kangaroo, 3rd wmk:. Shades Emerald to Sea-green ( dry ink ). ( 5 ). 
Acsc cat: $335. 

 
20 

610 WEST AUSTRALIA Frank Stamp Government Printing Office on piece 100 
611 WEST AUSTRALIA Frank Stamp General Post Office on piece 100 
612 WEST AUSTRALIA Frank Stamp Engineer In Chief's Office on piece with Perth S.M.R. in 9 postmark 100 
613 WEST AUSTRALIA Frank Stamp Public Works Department on piece 100 

614 AUSTRALIA KGV 1/4d Blue C of A Watermark ACSC 131 (MUH)  150 
615 AUSTRALIA KGV 4d Blue Single Watermark ACSC 112 (MUH) 100 
616 AUSTRALIA Kangaroo £1 Grey 3rd Watermark ACSC 53 used cds ship mail room postmark 180 
617 AUSTRALIA Kangaroo £1 Grey C of A watermark ACSC 54 cds Air Mail postmark 150 
618 AUSTRALIA Kangaroo £1 Grey C of A watermark ACSC 54 with telegraph puncture cds postmark 100 
619 AUSTRALIA Kangaroo 5/- Grey and Yellow C of A Watermark ACSC 46 used with cds postmark 20 
620 AUSTRALIA Kangaroo 6d Blue 1st Watermark ACSC 17wb CTO DE 3 13 hinged 50 
621 AUSTRALIA Kangaroo 2d Grey 1st Watermark ACSC 5bb perf large OS used 15 
622 AUSTRALIA 1931 Kingsford Smith set ACSC 141/143 & 1931 Airmail ACSC 144 used 10 
623 AUSTRALIA 1937 150th Anniversary of NSW ACSC 175/177 used 10 
624 AUSTRALIA 1940 AIF ACSC 218/221 used 10 
625 AUSTRALIA 2012 Technology mini sheet overprinted 2012 PSWA Centennial Exhibition 159/250 

(MUH) 
10 

626 AUSTRALIA 2014 Brownlow Medal Medallion cover 2087/2500 20 
627 AUSTRALIA 1963 Navigators set SG 355/360 used (6) 80 

628 GREAT BRITAIN 1929 UPU SG 434/437 (4) (MH) 10 
629 GREAT BRITAIN 1925 British Empire Exhibition SG 432/433 (MUH) aged gum 35 
630 GREAT BRITAIN 1934 KGV SG 439/449  (MH) Set of 11  40 
631 NEW ZEALAND 1882 Stamp Duty SG F1/F2 1d Lilac and 1d Blue both fiscal used 35 
632 NEW ZEALAND 1931 Smiling Boys SG 546/547 used 80 
633 NEW ZEALAND 1898 5s MT Cook SG 259 fiscal used 60 
634 NEW ZEALAND 1913 Auckland Exhibition overprints SG 412/415 (MH) 190 
635 WA POSTMARK Isralite Bay 3b on a 2d yellow swan OC 15 04 PMC rating 1*2 30 
636 WA POSTMARK Gullawa 3b In 1 on a 2d yellow swan  MY 9 04 PMC rating 1 40 
637 WA POSTMARK Lennonville 3b on a 2d yellow swan JY _7 03 PMC rating 1*2 15 
638 WA POSTMARK Hamel C27 on a 2d red KGV 20 OCT 31 PMC (2*3) 10 
639 WA POSTMARK Irwin D27 on a 2d red KGV PMC (2*3) 10 

640 WA POSTMARK Latham C29 on a 2d red KGV PMC (3) 10 
641 SINGAPORE 1948 KGVI Set SG 1/15 (MH) c.v. £180 70 
642 PENANG 1954 QEII Set SG 28/43 (MH) c.v. £75 35 
643 KUT 1948 Silver Wedding SG 157/158 (MLH) 30 
644 CYPRUS 1948 Silver Wedding SG 166/167 (MUH) 40 
645 GREAT BRITAIN 1840 Penny Black with Red Maltese Cross cancel with 4 margins 200 
646 NEW ZEALAND 1931 Smiling Boys SG 546/547 (MH) 150 
647 AUSTRALIA 10/- Kangaroo C of A watermark ACSC 50 (MH) 100 
648 AUSTRALIA 10/- Kangaroo 3rd watermark perf sm OS ACSC 48ba used 90 
649 AUSTRALIA 1995/96 Wetlands Conservation $15  Sheetlet of 10 issued at Kakadu National Park 30 
650 AUSTRALIA 1996/97 Australian Nature Conservation Agency sheet of 4 $15 stamps 20 
651 AUSTRALIA 1967 50th Anniversary First Air Mail STH Australia - Victoria cover with Pilots signature 

and Watson cinderella 
10 

652 AUSTRALIA 1954 Guthrie cover Centenary of the First Western Australian stamp issued with Red 
Wapex 1954 cancel 

10 

653 WEST AUSTRALIA 2/- Financial Emergency Tax stamp used 10 
654 WEST AUSTRALIA 5/- Financial Emergency Tax stamp used 15 

655 WA POSTMARK Koolanooka B27 on a KGV stamp PMC rating (2*3) 10 
656 WA POSTMARK Redmond B29 on a KGV stamp PMC rating (2) 15 
657 WA POSTMARK Mooliabeenie A25 on a KGV stamp PMC rating (2*3) 10 
658 WA POSTMARK Linden B29 on a KGV stamp PMC rating (1*2) 30 
659 GREAT BRITAIN Large album beautifully presented mainly mint stamps including postal stationary and 10 



flaws 
660 WORLD stamps including albums. .Predecimal and decimal 8 
661 WORLD 6 x stamp catalogues plus Australian and world stamps plus a tin of assorted stamps 8 

662 WORLD world stamps and miscellaneous 8 
663 WORLD Albums used/mint stamps Japan, USA, British Sudan,QE11 Commemoratives, 

Sweden ,Norway, empire KEV11 KGV KEV11 KGV1  
8 

664 BR COMMONWEALTH Mint/ MUH / Used : sets, singles and oddments in Stockbook 50 
665 WORLD Mint/ MUH / Used : sets, singles and oddments in Stockbook 50 
666 AUSTRALIA 80 Pre Decimals MUH on Hagner 10 
669 AUSTRALIA Decimal - Used High & non letter rate values on & off paper 10 
670 NORFOLK ISLAND MUH range of decimals on stock sheets - face value $20+ 10 
671 PAPUA NEW GUINEA MUH range of decimals on stock sheet - face value K$20+ 10 
672 CHRISTMAS Is MUH range of decimals on stock sheets - face value $20+ 10 
673 COCOS (KEELING) Is MUH range of decimals on stock sheets - face value $20+ 10 
674 NAURU MUH range of decimals on stock sheets - face value $20+ 10 
675 AUSTRALIA / WA WA Newspapers Postcards Series A set of 10 'Transporting the Troops' WW II 

published circa 2000? 
8 

676 AUSTRALIA / WA as above Series B 'Historic Aircraft Carriers 1941 - 1955' 8 

677 AUSTRALIA / WA as above Series C 'The Flying Boats' 8 
678 AUSTRALIA / WA as above Series D 'Historic Locomotives' 8 
679 AUSTRALIA / WA as above Series E 'American Submarines in Australia' 8 
680 AUSTRALIA 2000 Sydney Olympics sheetlet of 17 Gold Medallists ex APO Annual Year Book MUH 10 
681 AUSTRALIA 2004 Athens Olympics sheetlet of 17 Gold Medallists ex APO Annual Year Book MUH 10 
682 AUSTRALIA 2005 Australian Parrots sheetlet ex APO Annual Year Book MUH 10 
683 AUSTRALIA 2007 Botanic Gardens sheetlet ex APO Annual Year Book MUH 10 
684 AUSTRALIA 2009 Norfolk Island Green Parrot sheetlet ex APO Annual Year Book MUH 10 

685 WCE POSTCARDS West Coast Eagles WA Newspapers Series 1 set of 10 featuring 1994 Premiership 
Team 

8 

686 WCE POSTCARDS as above - Series 2 8 
687 PHONECARDS Australia Telstra - 150 different on Ultra Pro pages 20 
688 GREAT BRITAIN 1990 Greetings Booklet 20p x 10 'Smiles' with SG 1483/1492 (KX1) 15 
689 GREAT BRITAIN 1991 Greetings Booklet 1st x 10 'Good Luck' with SG 1536/1545 (KX2) 12 
690 GREAT BRITAIN 1991 Greetings Booklet 1st x 10 'Smiles' with SG 1550/1559 (KX3) 12 
691 GREAT BRITAIN 1992 Greetings Booklet 1st x 10 'Memories' with SG 1592/1601 (KX4)12 12 
692 GREAT BRITAIN 1993 Greetings Booklet 1st x 10 'Gift Giving' with SG 1644/1653 (KX5) 12 
693 AUSTRALIA SOUTHPEX 1990 Stamp Folder with 4 x 41c Cycling 8 
694 AUSTRALIA SOUTHPEX 1993 Stamp Folder with 2 x Box Link labels 8 

695 AUSTRALIA SOUTHPEX 1995 Stamp Folder with 4 x 45c Hearts & Roses 8 
696 AUSTRALIA SOUTHPEX 2005 Year of the Rooster Stamp Folder with 2 x 50c Right Selvedge & 

extra stamp cancelled 11 Sep 2005 
8 

697 AUSTRALIA SOUTHPEX 2007 Year of the Pig Stamp Folder with 2 x 50c Left Selvedge 8 
698 AUSTRALIA 1970 Selected Issues Post Office Pack (P 8) 8 
699 AUSTRALIA 1971 Selected Issues Post Office Pack (P12) 8 
700 AUSTRALIA 1972 Primary Industries (Beef) Post Office Pack (P15) 8 
701 WA POSTCARDS Old Fremantle Series 1 & 2 - Reprints ex Lombardos (20 cards) 8 

702 AUSTRALIA 1982 10th Anniversary Wellesley Wildlife Park, Brunswick W.A. - pair of Souvenir 
covers 

8 

703 AUSTRALIA 1984 AUSIPEX mini sheet overprinted 'The World's Greatest Stamp Event' MUH 8 
704 KIRIBATI 1983/5 range of 12 complete sets MUH Cat approx £33 15 
705 SAMOA 20 different sets / mini sheets  MUH 10 
706 AUSTRALIA 1970 Royal Visit Unaddressed Official APO FDC 10 
707 WEST AUST 1979 150th Anniversary set of 17 Folders each with PO History & exclusive postmark 8 
708 AUSTRALIA 2008 Centenary of Rugby Prestige Booklet SG SP148 with $1 Coin etc 15 
709 AUSTRALIA 14 March 1932 Sydney Harbour Bridge FDC with 2 different 2d & 3d Registered 

Dumbleyung 
20 

710 FLIGHT COVER April 1931 Melbourne to London - (First) Experimental Flight - Registered 30 
711 FLIGHT COVER May 1931 Perth to England - Second Experimental Flight - Registered Mitchell cover - 

superb 
50 



712 FLIGHT COVER September 1946 First Official Airmail Australia - Canada ex Perth 10 
713 CHRISTMAS Is 2007 Lunar New Year 12 Year Cycle Sheetlet MUH 8 
714 CHRISTMAS Is 1968 Fish Definitives complete set (12) MUH SG 22/31 15 

715 CHRISTMAS Is 1990 Transport Definitives complete set (16) MUH SG 287/302 12 
716 PAPUA NEW GUINEA 1973 Panorama Definitives complete set (19) MUH SG 241/59 8 
717 PAPUA NEW GUINEA 1977 Head Dress Definitives complete set (12) MUH SG 318/29  8 
718 PAPUA NEW GUINEA 1982 Coral Definitives complete set (14) MUH SG 438/51 10 
719 NORFOLK Is 1970 Birds Definitives complete set (15) MUH SG 103/17 12 
720 NORFOLK Is 1980 Aircraft Definitives complete set (16) MUH SG 236/51  10 
721 AUST ANTARCTIC 1966-7 Definitives complete set (11) MUH SG 8/18 10 
722 OMNIBUS Br Commonwealth 1981 Royal Wedding x 22 different sets MUH 10 
723 AUSTRALIA 50 small type official APO FDC’s 1970’s/80’s 8 
724 AUSTRALIA 1994 International Year of the Family PNC (Philatelic Numismatic Cover) 8 
725 AUSTRALIA 1997 Sir Donald Bradman PNC (Philatelic Numismatic Cover) 8 
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